Урок – обобщение изученного материала по теме «Город и село»
Класс:  4.

Время проведения:  3урок, 2 неделя, 3 четверть.

Место урока:  заключительный урок по данной теме.
Тема урока:  Город и село. 
Тип урока:  обобщение изученного
   Форма урока: урок – путешествие.

Учебник:  Биболетова М. З., Добрынина Н. В. «Enjoy English 2».

Оборудование: карточки с предложениями - клише; презентация Microsoft PowerPoint; компьютер; мультмедийное оборудование.
Цели урока: 
образовательные:
обобщение и закрепление полученных знаний учащихся по теме «Город и село».
развивающие: 
1. развитие фонематического слуха; 

2. развитие психических функций: внимания, памяти, логического мышления, воображения, сравнения и анализа;

3. развитие речевых способностей;

воспитательные:
1. развитие коммуникативных навыков общения в целом, а так же при работе в парах;

2. развитие самостоятельности, оказывать взаимопомощь при работе в парах, группах.
Задачи урока:
1. тренировать  в распознавании и произнесении английских звуков [A], [i], [a:], [au];

2. развивать орфографические навыки;

3. совершенствовать  лексические навыки по теме «Город/село»;

4. развивать навыки описания по картинке, с использованием знакомых слов.
      Цели и задачи, поставленные на уроке, реализованы с применением технологии личностно-ориентированного обучения.

На уроке были использованы следующие  методы обучения:

· объяснительно-иллюстративные

· репродуктивные

· поисковые

· проблемно-обобщающие

· использование ИКТ.

Деятельность учащихся на уроке бала организована посредством использования следующих форм работы:

1. Фронтальная.
2. Групповая.
3. Индивидуальная.
Урок построен в форме урока-соревнования.

Урок решает триединую задачу: образовательную, развивающую и воспитательную. Обучающиеся показали умение работать в группе и принимать коллективное решение, проявляли активность и самостоятельность, ответственность во время соревнования. Урок  направлен на развитие у обучающихся навыка  аудирования, догадки, памяти, мышления, внимания.  Режимы работы  разнообразны: индивидуальная,  групповая, фронтальная. Учебный материал направлен на формирование иноязычных речевых умений в различных видах речевой деятельности: чтении, говорении, письме, аудировании. В содержании урока присутствуют социокультурный контекст. Задания носят  коммуникативный характер

Ход урока.
	Этап урока/
микроцель
	Деятельность учителя
	Деятельность учащихся

	I. Организационно -      мотивационный.
создать доброжелательную атмосферу в классе, настроить учеников на урок
обозначив тему урока, поставить перед учениками учебную цель, сформировать у учеников мотивацию к работе по теме урока
II. Операционно – исполнительский.
Отработка навыков произношения
Закрепление лексических навыков по теме «Город и село», 
Развитие навыков аудирования, чтения
Активизация речевой деятельности (с использованием частично-поискового  метода)
III. Оценочно – рефлексивный
мотивировать учеников для успешного выполнения домашнего задания; стимулировать творческую активность детей.

	Приветствие.
Good morning, children. I am glad to see you.

Sit down, please.

Let’s begin our lesson with the rhyme. (Давайте начнём наш урок с рифмовки) 
It’s time to say “Hello” 

                  It’s time to say “Hello” 

                  It’s time to say “Hello” 
                  And start our lesson.
Сообщение плана урока.
Today we’ll travel to a knowledge city.

Сегодня мы с вами отправляемся в путешествие … куда? (показывает на слово «city»)

Правильно, в город, в город знаний. И чтобы нам туда добраться, необходимо проехать несколько станций (показывает на доске план путешествия, называет станции по-английски и переводит их).

A Sound Station (станция звуков)
  A Word River (река слов)
    А Rhyme Lake (озеро стихов)
      A Question Village (деревня вопросов)
       A Storyteller Town (городок  

                                             рассказчиков)                

         A Knowledge City (город знаний)
На каждой остановке мы покажем, что знаем, узнаем много нового. Каждый, кто проявит себя на любой станции, получит жетон. Самые активные в конце путешествия, в городе Знаний получат заслуженные призы.
Фонетическая разминка.
Наше путешествие начинается с станции звуков – а sound station. Чтобы отправиться в путь, необходимо созвать пассажиров, а сделать это с помощью звуков. Look at the first sound. Call it, please. You are right. Now repeat the words after me. (Также проговариваются остальные звуки и слова)
Thank you. Now you read these words yourself.

Вам нужно прочитать по одному слову на каждый звук. Один читает первые слова, второй-вторые и т.д. Каждый столбик обозначен своим цветом, поэтому вы не запутаетесь. За правильно прочитанный столбик – 1 жетон.
Актуализация лексических навыков по теме.

All passengers are ready to travel. The next station is “A Word River”.
Всех пассажиров созвали, они разместились в вагонах, поехали. Первая остановка – Река Слов. Река смыла слова, оставила только картинки. Давайте вернём названия картинкам, чтобы перебраться через реку к следующему месту нашего путешествия. За правильный ответ – 1 жетон
Активизация навыков аудирования.
Молодцы, едем дальше. Следующая остановка – Озеро стихов. Здесь живут лягущки, которые любят слушать стихи. Давайте попробуем рассказать им стихотворение «Сity and country» . Сначала послушаем, а потом прочитаем. За правильное чтение – 2 жетона.
Good. We are travelling further. The next station is A Rhyme Lake. Frogs live here. They like to listen to the rhymes. Let’s recite a rhyme “City and country”
Проверка домашнего задания.

Молодцы! Мы успешно перебрались через реку. Наше путешествие продолжается. Следующая остановка – Деревня Вопросов. Дома вы прочли текст и выбрали из двух возможных слов или словосочетаний, наиболее подходящие по смыслу. Жители деревни сейчас зададут вам вопросы,  а должны ответить на них, чтобы добраться до следующей станции. За каждый правильный ответ – 1 жетон.
Good! We’ve crossed the river. Our Travelling continues. The next station is A Question Field. Please, answer the questions.
Динамическая пауза.

А теперь давайте отдохнём
Hands on the head, hands on the shoulders,

Hands on the hips, hands like this.

Hands on the head, hands up, hands down

          Hands on the table and sit down 
Активизация навыков говорения
Мы доехали до последней остановки – городок  рассказчиков. Жители городка любят и составили рассказ о нём, но спрятали некоторые слова. Давайте попробуем составить описание их города, используя слова справа. Каждый получит карточки с их рассказом. А потом мы сравним свои описания с их. За самое правильное описание -2 жетона.
We’ve come to the last station – A Storyteller Town. People of this town like it. Let’s show them how we like our town. Look at the photo and describe it.
Молодцы. Мы понравились жителям и они дают нам новое задание. Нам снова придется описывать картинки. Но теперь мы разделимся на 3 группы, чтобы было быстрее.  Здесь за труд, каждый получит по жетону. Let’s go!
Подведение итогов урока.
Наше путешествие успешно завершилось. Мы приехали в город знаний. (на доске картинка с изображением города)

 Как вы думаете, ребята, кто живет в этом городе?
Можем ли мы остаться в этом городе и стать его жителями? А почему?
Что мы знаем хорошо, что мы сегодня повторили? 
Вам понравилось наше путешествие? 

В городе знаний мы с вами подведём итоги нашего путешествия. Давайте подсчитаем ваши жетоны. Кто сколько собрал? How many points do you have? Много- 5, немного меньше – 4, мало -3. 

Какая станция вам понравилась больше всего?

Какая станция была для вас самой трудной? 
А сейчас нам пора возвращаться домой. Home, sweet home. Жители этого прекрасного города просят нас написать письмо о нашем родном городе. Поэтому сегодня домашнее задание будет творческим – подготовить проект «Мой город». Наш город очень многообразен, в нём есть и тихие улочки, и шумные, оживлённые микрорайоны. В проекте могут участвовать 2-3 человека. Самый лучший проект мы отправим жителям города Знаний.
Вы сегодня молодцы! Спасибо за интересный урок.

Прощание.
Stand up. Raise your hand.

                Jump up high,

                Wave your hand

                And say: “Good bye!”
	Hello
Hello
Hello
В город.

Слушают.
[a:].
Дети повторяют слова за учителем (фронтальная работа)
Дети читают слова.(индивидуальная работа)
Дети называют слова по картинкам (фронтальная работа)
Дети слушают, затем 2-3 человека читают стих вслух (индивидуальная работа)
Дети по желанию отвечают на вопросы по домашнему тексту (фронтальная работа)
Дети повторяют за учителем соответствующие действия.

Дети составляют свои описания городов, используя опорные карточки и слова, сравнивают с возможным вариантом описания (фронтальная и групповая работа)
Дети называют кол-во (по-английски)
I have … pionts.


